
 

 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil d’établissement 

Le mercredi 11 décembre 2024 à 18h30 

Au salon du personnel 

 
Présences : Line Beauchamp, Anne-Marie Poirier, Marie-Ève Archambault, Marie-Christine 

Martin, Dahlia Reddy-Girard, Nancy Bruyère, Sophie roux, Mélanie Major, Éric Lauzon, 

Amélie Morin, Yannick England, Nadia Couillard et Yannick England. 

 
Absences : Emanuelle Charrette, Stéphanie Roche 

 

1. Ouverture de la séance; 

2. Vérification des présences et constatation du quorum; 

3. Adoption de l’ordre du jour; 

Adopté par Marie-Christine 

4. Adoption du procès-verbal du 23 octobre et suivis; 

Suivi du comité embellissement : Amélie et Stéphanie seront sur le comité. 

Étant donné, l’absence d’Emanuelle, nous demanderons aux enseignants en janvier si quelqu’un 

est intéressé à titre de rôle conseil. Il faudra aussi cibler des élèves. 

Adopté par Mélanie 

5. Mot de la présidence; 

Madame Sophie, nous souhaite de belles vacances et de la neige pour que les élèves 

puissent aller jouer dans la neige. Elle propose aussi d’écrire un mot à Mme Emanuelle.  

 

6. Mot de la direction et des enseignants; 

Mme Line, spécialiste : Cette semaine est celle de la bienveillance, elle présente les 

activités vécues par les élèves (mots roches, mots plumes; calendrier de l’avent avec 

vidéos et défis; distribution de plumes – activités « Donnez la plume au suivant ») et 

l’auto-évolution sur la valeur de la bienveillance.  

Notre fusée est complète avec ses 40 flammes. Les élèves sont heureux. Demain jeudi, 

nous annoncerons qu’il y a une célébration école vendredi et que c’est la cachette. 

Il y a aussi eu la collecte de denrées pour le centre de dépannage, Centre Saint-Canut, 

qui s’est terminée aujourd’hui. 

Des festivités sont prévues pour Noël la semaine prochaine pour chacune des journées. 

Les parents seront informés demain par l’info Sainte-Anne. 

Une activité de volleyball est prévue avec les élèves de 5e et 6e année, le 28 janvier à 

une autre école. 

Mme Dahlia, enseignante préscolaire : Apprentissages socio-émotionnels (Fluppy, Petit 

loup), afin d’améliorer les interactions sociales.  Entretien individuel avec les élèves 

avant le début de la forêt de l’alphabet. La thématique de Noël est actuellement 



travaillée en classe de différentes façons. La marche du matin se poursuit. Et, les 

élèves sont toujours dans le jeu. 

Mme Anne-Marie, 1re cycle : Les élèves poursuivent les marches à l’extérieur, il y aussi 

des parents qui viennent en classe. Il y a des calendriers de l’avent ludiques et en lien 

avec les mathématiques. Il y aura un party de Noël pour les parents, grands-parents et 

élèves de 2e année, vendredi prochain. 

 

M. Yannick, 3e cycle : Excellent taux de participation des parents à la dernière 

rencontre de bulletins fin novembre, très bel engagement des parents. Il y a eu une 

rencontre de cycle afin d’optimiser les services en orthopédagogie (modèle hybride : 

suivis en classe et suivis en sous-groupe dans un autre local). Il y a eu la visite de la 

policière éducatrice (réseaux sociaux et internet), cette visite a été bien appréciée. Des 

intervenants viendront en 6e année, pour présenter la loi des jeunes contrevenants avec 

l’organisme Mesures alternatives des Vallées du Nord (MAVN). Des projets artistiques 

sont aussi en cours pour les fêtes de Noël. 

 

Mme Nadia : Les vacances arrivent bientôt… Fierté de voir que l’équipe est toujours là 

engagée et souriante. 

 

Mme Carole : Elle remercie les membres parents et enseignants d’être présents à 

chacune des rencontres et leur souhaite de joyeuses fêtes. 

 

Mme Line remercie la direction et Mme Amélie apprécie ce que le personnel de l’école 

fait, elle apprécie les façons de faire dont le projet des valeurs. 

 

7. Mot du représentant du comité de parents; 

Une rencontre a eu lieu le 4 novembre dernier où le cadre légal a été abordé ainsi que le 

plan d’engagement vers la réussite du CSSRDN (PEVR). 

À la rencontre du 2 décembre, le PRIÉ a été présenté, quelques faits saillants : 

• Une hausse de 3000 élèves est prévue. 

• Il y a 7 demandes de construction d’école en cours. 

• En 2028-2029, il y aura une nouvelle école pour accueillir 28 classes à Saint-

Canut. 

 

Le calendrier 2026-2027 est en consultation. Les parents n’ont aucun commentaire.  

 

Aider son enfant : un nouveau programme pour les parents avec des capsules en ligne sur 

différents sujets. Les parents peuvent s’abonner au service. Le CSS assume le coût de 

2$ par élève. Une grande équipe travaille sur le programme. Un très beau service offert 

par thématique. 

Nous sommes le 10e centre de services au niveau du nombre d’élèves au Québec et celui 

qui a la plus grande croissance du nombre d’élèves. 



 

Le service de traiteur (cantine) prend maintenant l’argent lors des commandes de repas. 

Le CSS veut une uniformité au niveau du service.  

 

Toutes les nouvelles écoles devront avoir une salle de spectacle, c’est une nouvelle 

norme. 

 

8. Approbation par la présidente (résolution) 

• Collecte de denrées pour le Centre de dépannage Saint-Canut 

Cette collecte a été approuvée par courriel par notre présidente Madame Sophie entre 

nos deux rencontres.        

Résolution approuvée par Madame Nancy 

CE-024-24-25-09 

 

9. Enseignement des contenus en orientation scolaire et professionnelle en 5e et 6e année 

(approbation)   

Les activités pédagogiques en lien avec les contenus sont présentées (voir document). 

Entre autres, en 5e année : 

- Projet sur les métiers, 

- Projet des valeurs – des racines à la cime. 

- Activités diverses dans le cadre du programme CCQ 

En 6e année : 

- Parcours scolaire au Québec 

- Passage primaire au secondaire dans les écoles du CSSRDN 

- Projet des valeurs  

- Activités diverses dans le cadre du programme CCQ. 

Approuvé par Madame Amélie 

CE-024-24-25-10 

 

10. Plan de répartition des immeubles et des élèves (consultation) 

Aucun commentaire 

11. Calendrier 2026-2027 (consultation) 

Aucun commentaire 

12. Sortie éducative gratuite et à l’école (information) 

• Promotion de la lecture avec le Bus du bon air pour toute l’école 

Cette activité de masse pour tous les élèves de l’école sera financée par le montant 

restant suite à un recours collectif des parents.  

 



13. Date de la prochaine rencontre : mercredi 5 février. 

14. Levée de l’assemblée. 

Approuvée par Marie-Christine 

 

 

Carole Lord 

Secrétaire de la rencontre 
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